
まちかど graffiti では、広報
係が取材した “ あわらの話題 ”
をお届けします！ 

　新型コロナウイルスの影響で例年開催している「あわ
ら湯かけまつり」は中止となりましたが、温泉を活用し
た湯かけ遊びを楽しんでもらいたいとの思いから、湯か
け祭まつり実行委員会は、市内 12 のこども園に出張す
る形で「わくわく You ！湯！遊！」お湯かけイベント
を開催しました。
　参加した園児らは「温かくて気持ちいい！」と大はしゃ
ぎしていました。

お湯かけじゃあ！
◆８月４日（火）、５日（水）　市内 12 のこども園

輝く未来を見据え、要望活動
◆８月 20 日（木）　財務省主計局　ほか

　佐々木市長は稲田自民党幹事長代行の同行を受け、県
の小川土木部長と共に、二階自民党幹事長と斉藤公明党
幹事長、財務省主計局長、国土交通省政務官、道路局長
などを訪れ、「道路施設の老朽化対策の予算枠拡充」や

「国道８号石川・福井県境道路の整備推進」、「JR 芦原温
泉駅周辺整備の確実な推進」などを要望しました。
　二階幹事長や斉藤幹事長らは、「頑張って要望に応え
たい」と力強く話されました。

▲主計局長に要望書を手渡す
佐々木市長と稲田幹事長代行

※ 新型コロナウイルス感染症防止対策を
行った上で、取材しています。

　わくわくふくらむイラストの森展覧会が金津創作の森
で開催されています。福井にゆかりのある注目の作家４
人を取り上げ、今回はイラストレーションをテーマに紹
介しています。イラストや挿絵、映像作品など、わくわ
くが自然とふくらむような作品を展示しています。
　開催期間は、9 月 27 日（日）までとなっています。

わくわく、楽しい展覧会
◆８月１日（土）　金津創作の森

　市内の小学 1、2 年生とそ
の家族を対象とした『あわ
らっこ「あわら温泉」入浴体
験』が、市内 5 カ所の温泉旅
館で行われました。
　例年４月に行われていましたが、今年は、新型コロ
ナウイルスの影響により、事前予約制で実施され、107
組 280 名の児童とその家族が温泉を楽しんでいました。
入浴した児童らは「家のお風呂より大きく、気持ちいい」
と話していました。

いい湯だな♪
◆８月３日（月）～７日（金）　市内の旅館

安心、安全を目指して PR
◆８月 12 日（水）　あわら湯のまち駅前

　夏休みに市内を訪れる観光客向けに、あわら和心もてな
し隊の皆さんと協力して、市とあわら警察署が共同で PR
動画を作成しました！観光地の PR と、道中の安全運転な
どを呼び掛ける内容となっており、観光案内所やホーム
ページなどで見ることができるので、ぜひご覧ください。
　また、あわら湯のまち駅前で、ドライバーに向けた街
頭啓発も行いました。交通ルールを守り、新型コロナウ
イルス感染防止対策を徹底し、楽しく出掛けましょう。

　POLA Lapilaz（ラピラズ）
店から、今後の感染症対策
に役立ててほしいと、マスク
100 枚を寄付していただき
ました。受け取った大代教育
長は「大切に使わせていただきます」と感謝を述べてい
ました。市では、引き続き感染症対策に努めていきます。

ご寄付ありがとうございます
◆８月 11 日（火）　市役所

▲二階幹事長と要望書を手に
する佐々木市長

▲▶芦原こども園の園児ら
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